

明天来看  
快报社区春晚明星海选

快报讯(记者 钟晓敏)明天上午9点半,现代快报联合苏宁云商、小贵宾郎酒、朝中食品,在鼓楼区宝塔桥街道幕府西路社区举办“社区春晚”明星海选活动。这次,不仅有宝塔桥街道很多草根居民来参与,还有南京演艺集团不少专业明星来助阵。

抖空竹、吹葫芦丝、玩柔力球……宝塔桥街道的文艺团队绝活很多。现代快报记者了解到,他们的空竹队在南京市第三届空竹比赛中,获得了第三名的好成绩。听说快报社区春晚来海选,大家又狠狠训练了一把,希望把最精彩的一面展示给大家。

活动现场,小贵宾郎酒、朝中食品还将邀请大家参与互动游戏,并设有丰富的奖品等你来拿。

活动地点:幕府西路社区广场(幕府西路33号,金城中央小区2期北门)

交通贴士:42路、53路、175路、G2路在纬一路站下,向东50米

微信预约婚姻登记  
有望在全市推广

快报讯(通讯员 马红 记者 项风华)今后,在好日子里领结婚证会更加方便。昨天,现代快报记者从南京市民政局获悉,江宁区民政局婚姻登记处率先在全省采用微信和网络预约系统为当事人办理婚姻登记,可将登记时间由原来每对约10—15分钟缩短至6分钟左右。据悉,在江宁区试点的基础上,南京明年有望在全市推广。

“公祭日”后工地开禁首日

一晚查处62辆“问题”渣土车

快报讯(通讯员 庄涛 骆兴龙 何英伟 陈兴民 记者 王瑞)前晚是国家公祭日结束之后,施工工地“解禁”第一天。为了防止渣土车违规运输、偷盗,尤其“黑工地”违规施工等问题,南京市交管局联合城管部门集中开展整治行动。当晚从7点半行动开始,至晚上12点左右结束,全市共查处62辆“问题”渣土车,其中违法行为包括未按规定时间、路线行驶,未按规定喷涂放大号牌等。

当天晚上7点半,现代快报记者跟随机动大队民警以及城管执法人员上路检查,晚上8点20分左右,当执法车行驶至黄山路与奥体大街交会处,新城科技园东门一处工地门口时,发现有6辆渣土车正排队停在路边,边上还停放了一辆运油车。根据渣土车运输管理办法,这些渣土车的出行时间应该在晚上10点,并且这些车并未按照指



执法人员对违规上路的渣土车进行询问 现代快报记者 施向辉 摄

定的路线行驶。面对执法人员的询问,对方表示由于工地车子太多,怕堵了路才将车开到附近加油。对此,机动大队执法人员表示,就算渣土车到路边加油,也应按照规定一辆车一辆车交替出来。此外,有一辆渣土车的驾驶员并非当初渣土车登记的驾驶员,他也不具备驾驶渣土车的资质。随后交管部门对该渣

土车暂扣,留待进一步查处。

从即日起至明年2月10日,鼓楼区渣土办将启动打击“黑渣土车”专项整治行动,一旦查获有工地违规使用“黑渣土车”的违规行为,一律按照上限从重处罚,并将施工单位上报住建部门,对其进行处罚、亮“红、黄”牌,承运单位上报市固管处,对其进行“停证、停运”处理。

今起,长江大桥又要维修了  
为期四天,建议大家绕行

快报讯(通讯员 江璜 记者 王瑞)前段时间由于南京长江大桥维修,导致桥面接连出现拥堵状况。昨天,现代快报记者从南京交警九大队获悉,从今天起,又要对桥面

坑洞填补施工了。此次施工时间为12月19日至12月22日,每天晚上10点至凌晨5点。交管部门提醒,请尽量避开修桥节点,建议司机从二桥或隧道绕行。

此次维修主要是针对南北坡道右侧车道坑洞进行填补施工。交警提醒大家,在行车过程中尽可能保持应有车距,防止发生追尾事故给大桥添堵。

南京市物价局发布  
行政事业性收费清单

快报讯(通讯员 王丽萍 记者 朱蓓)昨天上午,南京市物价局发布《南京市行政事业性收费项目目录》,其中明确了免征、限时免征、部分免征和取消的消费项目,因公护照被列入免征范围内,而个体工商户注册登记费、企业注册登记费等收费项目也将限时免征。据介绍,这些新措施在目录发布时开始生效,预计能在往年减免的基础上,每年再减轻负担大约4.36亿元。

南京市物价局收费处处长王娜萍介绍,南京的市属和区属部门收取的所有行政事业性收费,全部都纳入了这次的收费目录编制范围。这次共有18个收费项目被免征,5个收费项目限时免征,31个收费项目将部分免征。另外,河西新区开发配套费将被取消。今后全市各级部门和单位征收的行政事业性收费项目,都要以公布的《收费目录》为准,没有列入其中的行政事业性收费项目,收费部门和单位都不能继续征收,“如果出现乱收费行为,市民可以拨打12358进行举报,物价部门将依法查处。”

2015年南京市高淳区  
招聘80名新教师

快报讯(记者 黄艳)现代快报记者昨天获悉,2015年南京市高淳区教育局所属事业单位面向社会公开招聘新教师80名,涉及两所高中,一所职校,还有初中、小学,以及特教教师和幼教教师岗位。今年12月27日至12月31日报名。报名者须参加南京市教育局统一组织的公开招聘笔试。

引言:入冬以来,我市耳鸣发病率居高不下。多数患者因为缺乏专业、系统的诊断检查,未能及时接受对症治疗,错过最佳治疗期,导致病情恶化。为此,本报联合中国医师联合会、仁品耳鼻喉专科医院等多家医疗机构,启动“冬季耳鸣大检查”,邀请多位“国字号”耳科专家为耳鸣患者找病因。

活动时间:12月19日—12月31日 报名热线:025—89606899

耳鸣病因有23种,你是哪一种?

“国字号”耳科专家为耳鸣患者找病因

——多家医疗机构联合开展“冬季耳鸣大检查”

“多数患者对自身的耳鸣并不是很了解,还有部分医生对耳鸣的诊治也缺少经验”,仁品耳鼻喉专科医院耳鸣特色诊疗科室学术带头人孙高亮表示,“医生稀里糊涂地看,缺乏前期的专业诊断,治疗很少对症;患者稀里糊涂地治,病急乱投医,越治越糟糕。最遗憾的是,很多耳鸣患者在一次次尝试中,错过了最佳治疗期,多受了罪,治疗难度也成倍增加”。

文/李鑫芳

耳鸣病因机制复杂多样

“耳鸣病因相当复杂,至少有23种以上。”孙主任介绍。按病理划分主要有三类:第一类是自身的耳部疾病造成的耳鸣,像中耳炎、鼓膜穿孔等;第二类是基础疾病为诱因,如高血压、心脑血管疾病、肿瘤等,导致患者毫无征兆地出现耳鸣;第三类患者是因为生活节奏太快,工作压力太大,在紧张焦虑、神经紧绷的情况下,出现了耳鸣。因为耳鸣病因复杂,所以没有经过专业诊断,很难查明真正病因,

患者会因此陷入诊疗误区,治疗效果不明显甚至病情加剧。孙主任表示,以上情况很常见。一方面,非专科医院缺乏专业检查设备,医生也可能缺乏耳科诊断经验;另一方面,非专科医生对耳鸣患者病情不够重视,存在敷衍的情况,治疗手段也仅限于开药、挂水等,不仅不能对症治疗,还会耽误患者病情。

耳鸣缺专业诊断危害大

本次会诊专家、上海长征医院耳鼻喉科主任吴建教授表示,耳鸣病因不同,治疗方法也大不相同。如果治疗方案和病因对不上,疗效自然就上不来。病急乱投医的治疗方式,不仅具有很大的盲目性、试探性,而且治疗史越长,患者的治疗信心和精神状态也越差。笔者了解到,耳鸣久治不愈,病情恶化的可能性极大。首先,耳鸣久治不愈,患者的情绪会越来越焦躁,并且极易失眠,进一步加剧病情;其次,患者错过了最佳治疗时机,听神经在耽误中受损,听力必然会下降,而实际上只要一出现耳鸣,听力便开始下降,再得不到有效治疗的话,最终可能会演变成耳聋;此外,专业诊断的缺失,导致患者走进治疗误区,在这个过程中,长期看病吃药,

对于家庭来说,也是不小的经济损失。

耳鸣有专业检查好处多

国务院特殊津贴专家、中华医学学会耳鼻喉科学会委员徐其昌教授介绍,“治疗耳鸣前,专业、系统的检查必不可少。只有通过系统检查才能准确查明病因,便于医生制定有针对性的系统治疗方案”。徐教授表示,每项耳科专业检查都有特殊的作用,一系列检查后,耳鸣病因就会一目了然,但是对医生的诊断经验以及检查设备都有较高的要求。比如丹麦听力检测系统,可在隔离效果一流的测听室,运用灵敏度极高的电子测听设备,准确娴熟地诊断出听力受损程度,并根据听力损失程度进行治疗;又如德国内窥镜系统,在诊疗中利用耳内窥镜多角度、视野大、定位准等优点,直接窥视到外耳、中耳、内耳、鼓膜等各个细节部位,让病变部位放大若干倍显示在监视系统上。即使是早期的小病变,也能清楚地排查,不易与类似疾病混淆,远远优于传统的耳镜检查。

“冬季耳鸣大检查”启动

笔者采访中发现,耳鸣患者

看病时经常碰到专家预约难、诊断不准确、排队时间长等诸多问题,本次“冬季耳鸣大检查”活动旨在通过专家,通过专科医院,帮助更多耳鸣患者找到病因,找到对应的治疗方法,快速恢复健康。

本次活动通过中国医师联合会组织了国务院特殊津贴专家陈兆和教授、徐其昌教授等多位国内知名耳鼻喉专家,为耳鸣患者提供专业

的咨询和会诊服务,凭借权威专家团队丰富的诊疗经验,配合尖端的检查技术,帮助耳鸣患者准确找到病因,制定治疗方案。

同时,作为本省首家三级标准的耳鼻喉专科医院——仁品耳鼻喉专科医院,为本次“冬季耳鸣大检查”活动提供场地,并提供全套耳科专业检查设备,全力配合本次活动开展。

Q 相关信息

- 1.活动时间:12月19日—12月31日
- 2.免专家挂号费
- 3.报名电话:025—89606899

部分会诊专家信息

专家姓名	专家简介
陈兆和	主任医师、国务院特殊津贴专家,曾任全国耳鼻喉头颈科学会常委
徐其昌	主任医师、国务院特殊津贴专家,中华医学学会耳鼻喉科学会委员
孙高亮	华东地区耳鼻喉协会会员、知名耳鼻喉专家
吴建	上海长征医院耳鼻喉头颈外科副主任、副教授
温武	第二军医大学附属长海医院耳鼻喉科主任医师

特别提醒:为保证医疗检查质量,控制参与人数,本次活动参与方式仅限电话预约。